



齐鲁壹点济宁卫生计生工作站揭牌

# 咋让新闻成“爆”款，听专家怎么说



齐鲁壹点济宁卫生计生工作站市一院正式揭牌



本报济宁11月29日讯(记者  
康宇 通讯员 李倩) 11月29  
日上午,齐鲁壹点济宁卫生计生  
工作站揭牌仪式暨通讯员培训班  
在济宁市第一人民医院东院区举  
行。济宁卫生计生行业百余人参  
加活动并听取讲座。

“齐鲁壹点济宁卫生计生工作  
站的设立,就是要实现卫生计生宣  
传工作与新闻传播的创新融合、资  
源共享、科学发展,为全市卫生计生  
事业加速发展提供强大精神动力和  
舆论支持。”揭牌仪式上,济宁市  
卫计委调研员韩存连表示,卫生  
计生宣传工作是卫生计生事业的

重要组成部分。近年来,市卫计委  
紧紧围绕深化医改、调整完善生育  
政策、创建国家卫生城市、健康促  
进等卫生计生中心工作,不断提  
升舆论引导水平,聚力打造“先看  
病后付费”、“万名保健医生进农  
户”、妇幼健康提升工程等一批在  
全省乃至全国产生较大影响、较  
好反响的亮点特色举措。

揭牌仪式结束后,齐鲁晚报  
副总编辑、齐鲁壹点总编辑王建  
廷结合自己从事新闻工作20余年  
的丰富经验,向大家分享了新媒  
体形势下的新闻传播理念。“新媒  
体时代,标题决定了你是不是会  
点开这条新闻,这条新闻会不会  
成为爆款。”王建廷认为,做好标  
题不代表要做“标题党”,而是做  
专业而有趣的标题,这就需要对

这篇稿件细细打磨,找到可能会  
引起兴趣的“爆”点。王建廷还就  
新媒体在新媒介时代的转型和大  
家进行了分享。

活动上,通讯员们认真听讲  
座,并做好笔记。最后王建廷还向  
现场通讯员们推介了齐鲁壹点的  
情报站,并向大家分享了如何发  
送新闻“爆”款的经验。王建廷幽  
默风趣的讲解,既触到了大家的  
兴趣点,又“干货”满满。

此次,齐鲁壹点济宁卫生计生  
工作站建立,将为济宁医疗行  
业工作者搭建施展才能、成就新  
闻梦想的高端舞台,有利于传媒  
与医疗事业实现资源共享、共同  
发展,也将为全市卫生计生事业  
科学发展、加速发展提供强大精  
神动力和舆论支持。

## 逛公园,学知识 为居民健康加分



本报济宁11月29日讯

(记者 康宇 通讯员

蔡建军) 日前,梁山县首  
个健康主题公园——凤  
凰公园健康主题公园建  
成并投入使用。健康公园  
旨在老百姓身边营造出  
健康生活方式的支持环  
境和氛围,使健康元素融  
入日常生活。

梁山县首个健康主  
题公园内设环形健康步  
道、健康宣传栏、健身运  
动器材区等多个功能区。  
健康步道全长约800  
多米,两侧安置了运动  
标示牌、健康宣传栏,健  
康提示牌等40余个。这  
让周边居民能够随时随  
地看到醒目的健康小提  
示,掌握健康知识与技  
能。

近年来,高血压、糖  
尿病等慢性病发病率逐  
年上升,这些“富贵病”的  
产生与人群的生活方式  
密切相关。因此,倡导健  
康的生活方式,推广“合  
理膳食、适量运动、戒烟  
限酒、心理平衡”健康四  
大基石对慢性病防控,提  
高居民健康素养有着重  
要的意义。

凤凰公园健康主题  
公园的建成,是梁山县创  
建全省健康促进示范县、  
争创国家卫生城市等工  
作的重要举措,是县政府  
为民办实事健康促进工  
程的重要组成部分。随后  
聚义湖健康主题公园、梁  
山泊健康主题广场也将  
相继建成,将营造良好的  
健康促进氛围环境,可以  
让居民在生态园林中强  
身健体,在休闲娱乐中获  
取健康知识,将健康文化  
有机地融入休闲健身活  
动之中。

出品:健康工作室 编辑:康宇 组版:李腾 校对:孔令茹